

Педагогическая династия.
Величко Павел Николаевич,
Величко Евгения Васильевна,

Громова Яна Павловна,
Громов Сергей Михайлович



**Учитель года
России 2023**

**Величко
Павел Николаевич**

Родился 29 апреля 1956 г., в совхозе Элит, Адыгейской АО.

В 1973 г. окончил Элитовскую школу № 14, поступил в Ейское педучилище физического воспитания.

1974-1976 гг. – служил в армии, в пограничных войсках.

В 1978 г. пришел работать в Гофицкую школу № 23, учителем физкультуры.

В 1983 г. окончил Адыгейский Государственный Педагогический Институт заочно, факультет физической культуры и спорта. В данной школе проработал 41 год.

В 1990 г. награжден Почётной грамотой Министерства Образования РСФСР успешную работу по обучению и воспитанию учащихся.

За многолетнюю работу удостоен звания «Ветеран труда».

**Величко
Евгения Васильевна**

Родилась 29 июня 1958 г. в г. Новочеркасске Ростовской области.

Окончила педагогическое училище физвоспитания в г. Ейске, получила профессию учителя физкультуры.

1978 г. по направлению пришла работать в Гофицкую школу № 23.

Работая в данной школе, окончила Ставропольский пединститут заочно, по профессии – учитель истории.

Работает в школе 42 года. Шестнадцать лет – заместителем директора и учителем истории и обществознания.

**Громова (Величко)
Яна Павловна**

Родилась 2 июля 1979 г. в г. Новочеркасске Ростовской области, в семье учителей.

Детство прошло в с. Гофицкое, где и пошла в 1 класс средней школы № 13 в 1986 г.

В 1996 г. окончила школу, поступила в Адыгейский Госуниверситет, на факультет естествознания, отделение география-биология.

В 2001г. получила диплом о высшем образовании по специальности «Географ. Преподаватель географии и биологии».

После окончания университете, пришла работать в родную школу, где работает её родители: Величко Павел Николаевич и Величко Евгения Васильевна.

Громов Сергей Михайлович

Моя бабушка Громова Антонина Ивановна (Разина) родилась 5 декабря 1905 году в семье крепостных латышей в деревне из двух дворов д. Приречье. Училась в Рязанской губернии на сельского учителя начальных классов. В 1930 году вышла замуж за Громова Б.М., работника политорганов. По месту работы мужа переехали в ст. Упорную в 193601938 г. до начала войны работала учителем начальных классов ст. Упорная школа № 20. С начала войны эвакуировалась вместе с районными (колхозные отары, коровы, табуны лошадей) в предгорье Большого Кавказа. При ликвидации партизанского отряда вернулась в ст. Упорную. При освобождении Кавказа учительствовала, в 1945 году была переведена в Гофицкую сельскую школу, где и проработала до пенсии учителем начальных классов. Муж Громов Б.М. был расстрелян фашистами в Псебайском районе, посёлка Андрюки. Воспитала двоих сыновей.

Я. Громов Сергей Михайлович, родился 24 апреля 1970 году в станице Гривенской, Красноармейского района, Краснодарского края.

С пятого класса обучался в Гофицкой СШ № 17, которую окончил в 1987 году. После окончания школы был принят учителем немецкого языка. В 1998 году был призван в ряды Вооруженных сил. После демобилизации а 1990 году поступил в Адыгейский Госуниверситет. В школе работаю по настоящее время в должности директора 18 лет.